Воронеж в горниле шахматных сражений
В апреле лучшие силы шахматного Воронежа, которые хорошо потренировались в различных чемпионатах города Воронежа, защищали  спортивную честь нашего города в чемпионатах России: командном среди мужчин и личном первенстве среди детей по разным возрастам (до 10 лет, до 12 лет, до 14 лет, до 16 лет, до 18 лет), которые проходили в поселке Дагомыс, что около нашей олимпийской столицы – города Сочи.
Со 2-го по 12-е апреля, мужская команда Воронежа, носившая имя спонсора – «Крайс групп», принимала участие в высшей лиге командного чемпионата России среди клубов.  В состав команды входили 8 человек, шесть основных игроков и двое запасных. К сожалению, наша команда в силу ряда причин не боролась за призовые места, зато игравший на первой доске Константин Чернышов, набравший 5 очков из 8, получил приз за лучший результат на своей доске, самой сильной по составу. Также отличился и второй запасной,  кандидат в мастера Евгений Морозов, который хорошо выступил на шестой доске, будучи вторым запасным игроком. 
С 16 по 24 апреля уже дети сражались в личном первенстве России в разных возрастных группах. 18 участников представляли Воронеж. Необходимо отметить, что все наши молодые шахматисты играли ровно, без провалов, набираясь опыта для будущих боев. В итоге бронзовые медали за 3-е место в первой лиге завоевали две воронежских шахматистки. В турнире девушек до 14 лет отличилась кандидат в мастера Наталья Чернышова, которая поддержала успешный порыв всего отца – гроссмейстера Константина Чернышова. В турнире девушек до 18 лет, после напряженной борьбы, третье место заняла кандидат в мастера Сухарукова Анастасия. Необходимо отметить, что этим успехом Анастасия закончила выступления в детских турнирах. Впереди, мы надеемся, у нее будут победы уже во взрослых чемпионатах всероссийского масштаба. К сожалению, немного подкачали наши юноши, от которых мы ждали больших успехов, в том числе и борьбу за медали. Ну что же, зато есть материал для работы над ошибками.
Впереди у воронежских шахматистов чемпионаты области по «быстрым шахматам» и блицу, которые состоится в конце мая, и традиционный, 12-й международный шахматный фестиваль «Воронеж-опен 2008» который будет проходить в  Воронежском областном шахматном клубе с 10-го по 21-е июня. Приходите в наш шахматный клуб, для того, чтобы посмотреть на игру сильнейших воронежских шахматистов и на известнейших гроссмейстеров и мастеров со всего мира, которые будут радовать своей игрой всех воронежцев и гостей города в жарком месяце июне! 
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