Памяти Сабельникова Игоря Александровича.
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18 ноября 2009 года на 86 году жизни умер старейшина воронежских шахмат Игорь Александрович Сабельников. Совсем недавно, 14 августа отметил он свой 85-летний юбилей. Игорь Александрович – известнейший воронежский шахматный организатор и тренер, судья Всесоюзной категории, ветеран Великой Отечественной войны, полковник в отставке, уважаемый общественный деятель. При активном участии Игоря Александровича в свое время были созданы и областная шахматная федерация, и областной шахматный клуб, и шахматная СДЮСШОР №13. 

Для меня, Игорь Александрович в первую очередь это мой ТРЕНЕР. Человек, который привел меня в мир шахмат, показал красоту и мудрость этой игры. Игорь Александрович рассказывал нам, своим ученикам, про шахматистов чемпионов мира и гроссмейстеров, с кем он был знаком, рассказывал про далекие и близкие события своей жизни. К сожалению, больше уже не расскажет….

Игорь Александрович научил меня многим человеческим качествам. Спасибо ему за то, что он показал всю силу принципиальной, активной жизненной позиции. 

Игорь Александрович всегда был приветлив и интересен для своих учеников, не помню, чтобы на нас, школьников, он повышал голос или кричал. При этом с людьми старшими и влиятельными он вполне мог поспорить, жестко высказать свою позицию. Это необычно – немногие тренеры могут так относиться к детям…

Игорь Александрович был ветераном той великой Войны, много про нее уникального успел рассказать.  На этом фоне трудно воспринимать тех, кто пусть и были хорошими тренерами, но до этого служили офицерами  зондеркоманды. Трудно понять логику тех лет, но на шахматной доске есть светлые клетки, а есть темные. Так и люди есть светлые, а есть темные…

Многих он привел в мир шахмат, привил интерес к этой игре, до последнего дня он продолжал заниматься с детьми…

До последнего дня он активно занимался и организационной шахматной деятельностью, так последняя наша с ним встреча во многом была посвящена этому…

Памяти старейшины воронежских шахмат – Сабельникова Игоря Александровича – будет посвящен ноябрьско-декабрьский цикл чемпионатов Воронежской области 2009 года. Это турниры среди ветеранов, молодежи, мужчин и женщин, а также быстрые и блиц.

Все мы скорбим по Игорю Александровичу...

Спасибо ВАМ!

Павел Сиротин, ученик И.А. Сабельникова (1998-2001 гг.)

