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П О Л О Ж Е Н И Е

о проведении  первенства Воронежской области 
по шахматам 2007 года среди молодежи.

1. Цели и задачи соревнований.

    Соревнования проводятся в целях:

· популяризации шахмат среди молодежи;

· определения перспективных шахматистов области;

2. Руководство проведением соревнований.

   Общее руководство проведением соревнований осуществляет Управление по физической культуре и спорту  Воронежской области и РОД "Воронежская областная шахматная федерация". Непосредственное проведение соревнования возлагается на судейскую коллегию. Главный судья – международный арбитр Раев В.Е.
3. Участники соревнований.

    К участию в соревновании допускаются  шахматисты области не старше 22 лет (1985г.р. и моложе), от первого разряда и выше. Взнос -100 рублей для «рейтингистов» и 200 руб. для не имеющих рейтинг.
4. Сроки и место проведения соревнований.
     Первенство проводится с 20 ноября по 28 ноября 2007 года в помещении ОШК (ул.Ф.Энгельса, 34).Открытие соревнований 20 ноября (вторник) в 17.00. Начало 1-го тура в 17.15.

5. Система проведения соревнований.

    Соревнования проводятся по швейцарской системе в 9 туров. Места определяются по сумме набранных очков. При равном количестве очков приоритет следующий: коэффициент Бухгольца;  прогресс; результат личной встречи; количество побед.

6. Регламент соревнований.

    Соревнования проводятся по правилам ФИДЕ на электронных часах. 

Контроль времени на обдумывание 1 час 10 минут на 40 ходов + 30 секунд за сделанный ход, затем 15 минут до конца партии + 30 секунд за сделанный ход. Примерная продолжительность тура 4 часа.
7. Награждение.

    Три победителя первенства награждаются памятными медалями и дипломами. Пять призеров  награждаются денежными призами: I место – 4000 руб.,II место – 3000 руб.,III место – 2000 руб.,
IV место –1000 руб.,V место –1000 руб. Спецприз - за лучший результат среди девушек – 1000 руб.   Два победителя получают право участвовать в одном из этапов кубка России 2008г. 

8. Условия финансирования.

Расходы по оплате судейства, наградного материала (медали, дипломы) несет управление по  физической культуре и спорту Воронежской области.
Расходы по проведению соревнования (призовой фонд, орграсходы) осуществляет РОД "Воронежская областная шахматная федерация".
Обсчет рейтинга будет произведен за счет взносов участников.
Расходы по проезду участников, расходы на питание и размещение в дни соревнований несут командирующие организации.

Исполнительный директор  РОД ВОШФ                                       А.В.Раецкий

Председатель ДЮК     РОД ВОШФ                                                 С.А.Кислов

