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  Выходной день 17 июня был посвящен блицтурниру. Каждый игрок получал на обдумывание 3 минуты плюс 2 секунды за сделанный ход. Среди 84 участников, представлявших Россию, Украину, Казахстан, Молдову и США стартовало 14 обладателей гроссмейстерского титула. Однако победителем едва не стал международный мастер Артур Габриэлян (Ставропольский край) - благодаря семи победам в первых семи турах. Только здесь "гроссы" опомнились и оттеснили Артура с первого места. Впрочем. блестящий старт сослужил Габриэляну добрую службу - в дележе 2-4 мест с Павлом Панкратовым (Челябинск) и Александром Рахмановым (Москва) по дополнительным показателям он стал вторым. Первенствовал уфимский гроссмейстер Денис Хисматуллин (9 очков из 11), побеждавший в фестивальном блицтурнире и прежде. Сильнейшая среди женщин - гроссмейстер Анастасия Боднарук (Санкт-Петербург), а лучшим среди воронежцев стал Владимир Манелис.

Накануне в главном турнире "Master Open" Денис Хисматуллин, лидировавший с 4 очками из 4, уступил петербуржцу Валерию Попову и передал ему бразды правления (4,5 очка из 5). Хисматуллин теперь делит 2-6 места с гроссмейстерами Андрейкиным (Рязань), Кокаревым (Пенза), Захарцовым (Ростов-на-Дону) и Рахмановым (Москва) - у всех по 4 очка. В большой группе участников с 3,5 очками находится воронежец Дмитрий Чуприков.

В турнире "FIDE open" после 7 туров с 6.5 очками впереди Борис Кручев (Ставропольский край). На пол=очка отстают Анатолий Лопухин (Пенза) и Тимур Пономарев (Воронеж).

Пресс-секретарь Максим Четверик.  

