XIII международный шахматный фестиваль «Воронеж-опен 2009»

Пресс-релиз № 5

Организаторы воронежского фестиваля очень признательны Алексею Васильевичу Гордееву и Глебу Геннадьевичу Фетисову. Алексей Васильевич Гордеев – недавно назначенный губернатор Воронежской области, с которым связывают большие надежды. Глеб Геннадьевич Фетисов – член-корреспондент Российской Академии наук, доктор экономических наук, профессор, президент РОД «Воронежская областная шахматная федерация». На протяжении многих лет поддержка Глеба Геннадьевича обеспечивает развитие шахмат Воронежской области и, в частности, процветание традиционного международного шахматного фестиваля.

В программу фестиваля впервые включен товарищеский матч между школьниками Воронежа и Чикаго (США). Соперники соревновались на семи досках в два круга. Воронежские школьники вырвали трудную победу со счетом 8:6. Вечером состоялся показательный сеанс одновременный игры, который дал американским гостям воронежец Сергей Фомин. Счет 6:1 в пользу сеансера.

В турнире “Master open” вновь сменился лидер. Тонкой игрой в эндшпиле обладатель наивысшего рейтинга Дмитрий Андрейкин (Рязань) взял верх над Валерием Поповым (Санкт-Петербург) и с 5 очками из 6 возглавил гонку. По 4,5 очка у Попова, а также еще 6 гроссмейстеров, международного мастера Павла Понкратова (соперник Андрейкина в 8 туре) и, что примечательно, воронежского кандидата в мастера Дмитрия Чуприкова.

В “FIDE open” воронежец Тимур Пономарев обыграл лидера Бориса Кручева (Ставропольский край) и с 7 очками вышел на первое место. В заключительном туре ему предстоит отстаивать лидерство в борьбе с пензенским мастером Анатолием Лопухиным. Кручев, Лопухин и воронежец Виктор Ткаченко делят 2-4 место с 6,5 очками. 
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