XIII международный шахматный фестиваль «Воронеж-2009»

Пресс-релиз №6

   Фестиваль «Воронеж -2009» стал достоянием истории. В главном турнире “Master Open” (этапе Кубка России) по 6,5 очков из 9 набрали сразу восемь гроссмейстеров. По дополнительным показателям первым стал Александр Рахманов (Москва), вторым – Игорь Лысый (Нижний Тагил), третьим – Дмитрий Андрейкин (Рязань). 20-летний Рахманов, как победитель турнира, получил приглашение на престижный турнир в Абу-Даби (ОАЭ). Превосходное выступление воронежца Дмитрия Чуприкова (6 очков и 11-е место) позволили ему выполнить балл международного гроссмейстера. Аналогичного успеха достигли Артур Габриелян (Ставропольский край) и Сергей Заблоцкий (Красноярск), и в ближайшее время им присвоят звание гроссмейстера. Сильнейшей среди женщин стала Екатерина Ковалевская (Ростов-на-Дону), среди юниоров – Санан Сюгиров (Липецк), среди ветеранов – Александр Петрушин (Ростов-на-Дону).

  Турнир “FIDE-open” завершился триумфом воронежских шахматистов. Мастер ФИДЕ Тимур Пономарев с 7,5 очками опередил Бориса Кручева (Ставропольский край) и Анатолия Лопухина (Пенза). Далее места с 4-го по 7-е дружным строем оккупировали воронежские кандидаты в мастера Владимир Гриценко, Виктор Ткаченко, Михаил Песчанский и Роман Климентов.

На торжественном закрытии фестиваля,  при большом стечении участников и зрителей были подведены окончательные итоги. В четырех соревнованиях фестиваля участвовало свыше 250 шахматистов, представлявших федерации Азербайджана, Армении, Белоруссии, Казахстана, Молдавии, США, Узбекистана, Украины, а также свыше 40 регионов Российской Федерации. Воронеж принял гостей из Калининграда, Мурманска, Пятигорска, Салехарда, Тюмени, Хабаровска и Саха-Якутии. Фестиваль исключительно демократичен: среди его участников как начинающие шахматисты, так и знаменитости, как, например, двукратный чемпион СССР Виталий Цешковский. Самому юному шахматисту не исполнилось еще и десяти лет, а нескольким ветеранам перевалило за семьдесят. В турнире играли целые шахматные семьи – три сестры Рысбаевы из Казахстана, два брата и сестра Айрапетяны из Липецка.

Фестиваль прошел под патронатом губернатора Воронежской области Алексея Васильевича Гордеева. Неоценимую помощь оказал президент регионального общественного движения «Воронежская областная шахматная федерация», член-корреспондент РАН Глеб Геннадьевич Фетисов. Душой фестиваля, как всегда был вице-президент федерации, депутат областной Думы Сергей Иванович Рудаков, а все организационные хлопоты легли на плечи бессменного директора фестиваля гроссмейстера Александра Раецкого.

Пресс-секретарь фестиваля  Максим Четверик. 

